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 3102מרץ  - ינוארסקר ציפיות בתעשייה לחודשים 
  כימיההענף 

 בניצולת הציודתוך גידול נוסף , בתפוקת הענףהמתונה נמשכה הצמיחה  2110של האחרון ברבע 
בלט לחיוב בהשוואה ליתר ענפי  ,גידול בתפוקההכי , נציין. במלאי המוצרים הגמוריםגידול בולט ו

 .2102נסיגה בסוף  אשר מרביתם דיווחו על, התעשייה

זאת לאחר שני סקרים , מכירות הענף לשוק המקומילווה בגידול מתון ביותר ב, גידול זה בתפוקה
 .רצופים בהם דווחה ירידה מתונה במכירות אלו

הוצאות תוך גידול נוסף ב, בנכסים קבועיםהענף השקעות בקצב גידול נרשמה האצה קלה , בנוסף
 . שוואה ליתר ענפי התעשייהבולט בהשאף , המימון הריאליות

דיווחו על  87%) גיוס עובדים מקצועייםתוך קושי גובר ב, בענף מצבת העובדיםגידול מחודש נרשם ב
 (.בממוצע בשני הסקרים הקודמים 82%לעומת , קושי בסקר הנוכחי

על לאחר יותר משלוש שנים רצופות בהם דיווחו תעשייני הענף , במשלוחי היצואקיפאון נרשם , מנגד
 .גידול במשלוחי היצוא

חידוש פיטורי לצד  ,ל"קיפאון בתפוקתם בחו עלמדווחים  1ל"פעילות יצרנית בחום להעשייני הענף ת
 .ל"במפעלים בחו אל מול גידול מהיר נוסף בהשקעות, העובדים

אשר ילווה בנסיגה מחודשת , צופים תעשייני הענף קיפאון בתפוקתם 1023של הראשון רבע ל
לאחר שלוש שנים רצופות  ,במקביל. גידול ההשקעות האטה ניכרת בקצבוב במכירותיהם לשוק המקומי

מהענף ואף בקצב  פיטורי עובדיםצפויים , ומגמת האטה ברורה בשנה החולפת, של קליטת עובדים
 . גידול מחודש צפוי במשלוחי היצוא, מנגד .מהיר בהשוואה לממוצע התעשייה
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 :כלכליהמחקר ה תמחלקלצוות ר הסברים והבהרות ניתן לפנות בדב

 ת המחקר הכלכלימנהלת מחלק,  ניצן-דפנה אבירם
  כלכלנית המחלקה, נועה פוקס

 
 03-0281106:  לפון

 

 

 

 


